



上半年合肥家居业大事记(下)

(上接 B05 版)

3·15华东(国际)建材中心团购盛宴

在“3·15”到来之际,为让消费者选购到最物超所值的建材产品,华东(国际)建材中心于3月15日组织举办“品牌建材第一团 春季大拼装”家居建材团购活动。通过本次“团购盛宴”,消费者可以在这里购买到目前市场上最低价、真正高品质的产品,家庭装修不必纠结,更不必东奔西跑,帮助广大消费者真正实现省钱、省心、省力。

红星美凯龙裕溪路商场盛大开业

3月15日,一年一度的3·15消费者权益保护日。红星美凯龙裕溪路商场当日迎来了盛大的开业典礼。来自全国各地的领导嘉宾们共同见证了此次盛典,而更让广大消费者hold不住的是,现场大家购物满足一定的金额就可以免费抽取奔驰车大奖,更让红星美凯龙裕溪路商场场面爆棚。

国邦美家居开拓皖西市场

安徽国邦美家居携手六安百盛置业公司精诚合作。双方于2014年3月19日已签订合作协议,在六安东部新城区开发建设皖西地区规模最大的建材家居市场,结合国邦丰富的市场开发和市场运作经验,必将为六安建材家居行业带来更加专业化的市场和提供更完善的服务。

信地·红星美凯龙成立家装设计中心

3月22日,春暖花开,暖意融融,这一天迎来了信地红星美凯龙家装设计中心——禾木装饰的盛大开业。信地红星家

装设计中心是一家专业从事住宅、别墅、商业空间、办公空间等装潢设计与施工的装饰公司,它不仅是信地红星美凯龙商场为广大消费者打造的VIP装饰体验馆,也是合肥唯一一家家居商场内设有高端家装体验馆的装饰公司。

华邦·伊赛特家居汇“家具九连发”

4月12日,华邦·伊赛特家居汇“家具九连发”活动盛大举办。本次活动有多重优惠方式,购物满额送家电、装修基金免费送、进店即送好礼等丰富回馈形式,让消费者切实感受到了活动实惠。

大国地板4·19厂购直通车

4月19日,大国地板的厂购直通车活动又开始了,来自合肥地区的近百名业主,乘坐两辆大巴车准点驶向大国地板工厂地——巢湖。参观大国地板工厂,直击地板生产流程、赏析大国产品底蕴、品鉴巢湖特色美食、囊括工厂超值优惠。大国承诺活动中地板将以绝对的高质量、超低的优惠价展现于业主面前。

合肥生活家装饰盛大开业

4月19日,时代联创集团旗下“生活家”合肥分公司于黄山路与潜山路交口西环中心广场盛大开业了,此举正式宣告全国人民,一艘“高品质整装”航母——生活家装饰强势登陆华东地区。“合肥生活家”的成立对于集团的发展具有划时代的意义,是集团发展史上又一个里程碑式的事件。

居然之家滨湖店4月20日四周年庆

进入合肥市场才短短四年时间,这个全国家居连锁巨头就在合肥市场占据了重要的地位,取得了不凡的业绩。居然之家不仅仅为消费者增添了一个五星级超人气家居卖场,更重要的是它为合肥家居市场带来了更多的先进服务理念。

国邦集团望湖美家居“峰暴”来袭

买家居,还能听演唱会。这个五一有点爽。望湖美家居联合马可波罗瓷砖、家诚地板,举办2014望湖美家居经典原创音乐会,活动特邀国内歌坛实力派唱将郭峰、李晓杰现场献声。消费者除了现场与自己喜欢的明星进行了一对一面对面互动,还享受了望湖美家居为自己提供的一系列优惠活动,机会实属难得,消费者十足high了一把。

月星家居“快乐六一 七彩童年”

5月30日下午,月星家居“快乐六一 七彩童年”永红幼教大型文艺汇演在月星家居广场隆重举行,本次活动由永红幼教主办,合肥月星家居广场承办,蜀山区文明办协办,蜀山区相关领导以及月星家居负责人出席了本次文艺汇演,现场气氛热烈,人山人海,广大观众直赞文艺表演很精彩。

红星美凯龙28周年庆惊喜FUN生活

5月31日至6月2日(政务区)红星美凯龙28周年店庆。此次周年庆活动表现出三个明显的消费趋势:一是三四线城市消费潜力巨大,在整体销售额中占比较高;二是实木类家具表现抢眼,自然、环保成为家居消费关键词;三是改善型需求得到释放,这

部分消费者更注重产品档次、设计风格等。

百度家装新品抢购会

有百度家装一切堪称完美。6月14日~15日,来百度家装,享受恒温的空调房,享受新品599的震撼登场,浪漫夏日的约会就在这里开始。众所周知,百度家装作为套餐缔造者,根据长期的市场调研和集思广益,开发出了众多让业主动心的精品家装套餐。

圣大国际灯饰城6月20日开业

安徽首家最高档,最专业灯饰城——圣大国际灯饰城在众所期盼中于6月20日隆重开业。圣大国际灯饰城是我省首家以灯饰为商业主题的专业照明市场。融合了商业照明和家居灯饰两大主题,填补了安徽灯饰市场长久以来的一大空白。

记者手记:2014年已经是年中,接下来就是“金九银十”的装修旺季。虽然“假日经济”已经没有过去光鲜,但是“金九银十”这个大家习以为常的大假期,人们总是会觉得在这个时期买的东西会更便宜一些。现在家装公司优惠形式各式各样,家装企业都是民营企业,市场竞争激烈,每家实际上都在保本经营,优惠额度是不会更高了。不可否认的是,材料、人工的成本都在上升,装修价格上涨是大趋势。如果消费者现在手中有房子,还是早点装修更实惠。
实习生 陈炜 杨冬伟 记者 邹传科

星艺装饰
XINGYI DECORATION
把装修交给我们 您放心上班去

第一波设计幸福
第二波装修惠全城
第三波送金猪、抽大奖
星艺让您惠翻天
品质联保·省心
品牌联动·省钱
24个爱空间细节
全城预约样板工程
享受定单返现补贴

周年庆典

7·13(9:00-18:00) 与您相约 合肥皇冠假日酒店

进场有礼, 下单有礼, 下单抓现金, 抓多少送多少 还有送金猪、幸运大抽奖 等着您, 赶快来参加吧!

全国最佳
设计机构

西环设计中心: 黄潜路交口西环中心广场2#2楼 0551-62832327
金城设计中心: 长江中路436号金城大厦8楼 0551-62832328



扫一扫, 有惊喜